

以学生带动家长 让家庭影响社会

乌兰察布市公安消防支队探索宣传教育新模式



▲师生们观看消防器材使用演示。

◀校园消防志愿者签名。



师生们观看消防安全警示片。

本报讯(记者 郭成 通讯员 邢慧峰 王静宇)近日,乌兰察布市公安消防支队官兵走进该市察右前旗第一中学,隆重举行“消防安全宣传教育进校园”启动仪式,并开展了一系列消防安全知识宣讲活动。

启动仪式结束后,消防官兵首先组织该校师生们观看了《119对你说》警示片,用鲜活的案例告诫师生们深刻汲取火灾教训,提升消防安全意识和掌握火灾逃生自救能力。随后,消防官兵对消防救援器材的使用做了

现场讲解,并与师生们进行了互动教学。

经过选拔和考核,该中学18名学生加入到校园消防安全志愿者队伍,消防官兵向新加入校园消防安全志愿者发放了消防衣帽,并进行了签名活动。经过培训后,这些志愿者将投入到校园消防安全宣传和校园火灾隐患排查整改活动中,并向身边更多的人传播消防安全知识。

近年来,乌兰察布市公安消防支队高度重视学校消防安全宣传教育工作,并将此项

工作当做大事来抓,要求该市各级各类学校严格遵循消防安全工作属地管理、预防为主、综合治理的原则,认真贯彻落实《消防法》《内蒙古消防安全条例》,履行好消防安全管理职责,落实好消防安全管理工作机构,实行消防安全工作校长负责制,并以中小学校消防安全宣传教育为突破口,积极探索消防安全宣传教育工作新模式,“以学生带动家长,让家庭影响社会”,努力为辖区构筑起一道密不可破的消防安全“新防线”。

扎兰屯监狱召开目标考核汇报会

扎兰屯讯 为总结经验、查找不足,深入推进监狱各项工作,4月24日,扎兰屯监狱组织召开了一季度机关科室目标推进考核汇报会。

会上,该监狱各科长结合工作实际,汇

报了一季度工作目标完成情况,对未完成的目标进行了剖析,同时确定了下季度的工作目标。各分管领导结合实际,对各自分管科室的工作目标完成情况进行了点评,提出了意见。该监狱党委书记、监狱长曹学泉对会议进行了总结,

并就近期几项重点工作进行了安排部署。

各单位负责人表示,将坚决按照监狱党委的统一部署和要求,踏踏实实地抓好各项工作的贯彻落实,推动监狱整体工作稳步向前。(于涛)

集宁区交管大队整治非机动车驾驶人和行人交通违法行为

本报讯(记者 郭成 通讯员 王国宏 徐勇)近年来,由于非机动车驾驶人 and 行人不守交通规则引发的事故频发,从今年4月20日起,乌兰察布市集宁区交管大队领导班子经过研究,决定对非机动车驾驶人和行人的交通违法行为进行持续整治,使广大非机动车驾驶人和行人树立安全文明的交通意识,防止意外事故的发生。

为确保整治工作取得实效,该大队路勤民警全部上岗,并抽调机关里的三分之一人员上路协助。在整治过程中,主要加强路口交通秩序管理,保证每个路口至少有2名警力维护秩序,对非机动车驾驶人逆行、不按道路标识行使、闯红灯等交通违法行为,及时纠正并进行教育,除告知其易引发的交通事故及严重后果外,还让

其抄写《道路交通安全法》、签定《安全驾驶保证书》,促其自觉提高交通安全意识。



肇事后殴打民警 “酒驾男”受到查处

赤峰讯 4月27日,赤峰市红山区公安局特警大队屯警组接到指挥中心指令称:红山区桥北高速公路有一司机酒驾肇事后,正在殴打前来处置的交警和派出所民警,要求紧急处警增援。民警迅速赶到现场,该男子借着酒劲,欲向特警挑衅,特警在警告无效后,

果断将其控制。经核实,该男子当日凌晨饮酒后,心存侥幸,驾驶越野车出高速口逆行,与正常行驶的车辆相撞。交警处置现场时,其借着酒劲对交警动手,在辖区派出所民警增援警情后,又与派出所民警“过上了招”,一时间,丑态百出,

无法控制。特警大队屯警组民警到达现场后将该人控制,后协助交警部门将其带至赤峰市医院进行酒驾检测,属醉酒驾驶。目前,该男子已移交交警部门处理。(李海涛)

交警携手劝导员 时刻绷紧“安全弦”

额尔古纳讯 为提高农村参与者的交通安全意识,倡导文明交通行为,5月9日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队充分发挥“两站两员”的劝导作用,组织民警携手农村交通劝导员,积极开展交通安全宣传劝导活动。

活动中,大队民警与劝导员深入乡村道路,重点对农村客运车辆、工程车辆、接送学生车辆、低速载货汽车、摩托车、电动车等开展安全检查,对载货车辆违法载人、摩托车无牌无证、超员、不戴头盔等违法交通行为和涉及人员进行提示和劝导,告知交通违法行为

为的危害性,广泛宣传交通安全法规及道路交通安全工作的重要性,呼吁群众摒弃交通陋习,抵制危险驾驶行为,安全文明出行。此次活动,有效地遏制了农村道路交通事故的发生,全面推进了道路交通事故预防工作。(蒋浩 李增根)

乌海市 2017 年度 维稳工作获佳绩

乌海讯 近日,自治区党委维稳办对各盟市 2017 年度维护社会稳定工作实绩考评结果进行了通报,乌海市在 2017 年度维护稳定工作中取得“优秀盟市”的好成绩,并获得全区维稳“信息报送工作成绩突出”单项奖殊荣。

2017 年以来,乌海市维稳战线紧紧围绕确保党的十九大和自治区成立 70 周年庆祝活动绝对安全为主线,以坚决打好维护稳定保卫战为抓手,以防控风险、服务发展、破解难题、补齐短板为切入点,着力做好不稳定问题摸排调研和稳控化解,大力推进重大不稳定问题清单制度和社会稳定风险评估工作,不断创新和完善各项维稳工作机制,努力提升维稳情报信息预测预警水平,有力维护了该市社会大局和谐稳定的良好局面。(吕梦娇)

检查基层法律服务所 塑造规范执业好形象

乌海讯 为进一步落实司法部新修订的《基层法律服务所管理办法》和《基层法律服务工作者管理办法》,提高全市基层法律服务工作的服务能力和执业水平,提升服务质量,着力塑造规范执业、诚信自律的良好形象,5月7日到5月9日,乌海市司法局基层科对全市 5 个基层法律服务所工作开展情况进行检查。

本次检查以听汇报、座谈、查资料的方式进行,重点检查各所基础设施是否齐备,组织机构和各项制度是否健全,能否严格落实民主管理、财务管理、档案管理等制度;有无乱收案、乱收费、帐目不清、不依法纳税、不按规定立卷归档等现象;各基层法律服务工作者是否规范执业,能否恪守职业道德和执业纪律;是否树立服务意识,能否为基层群众和企事业单位提供优质、高效、便捷的法律服务等。同时,基层科工作人员对基层法律服务所就如何进一步推进规范化建设进行了指导,要求各基层法律服务所下一步要对场所、制度、登记、档案和执业纪律五个方面的工作不断加以完善。(杨梦雅)

巡逻民警视频追踪 走失女孩平安回家

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区公安分局凤凰岭派出所巡逻民警,通过调取监控,进行视频追踪,帮助走失的小女孩找到家人。

5月5日下午3时许,凤凰岭派出所值班民警在街面巡逻时,接到乌海市公安局“110”指挥中心派警:有人报警称其外孙女走失。巡逻民警迅速出警,找到报警人,了解到孩子走失的经过。原来,报警人张某在商城购物后,在等待 25 路公交车期间,外孙女不慎走失。民警认真调取 25 路公交车站点及周围视频监控,发现张某的外孙女独自一人上了 25 路公交车。民警迅速沿着这辆公交车的站点进行寻找,同时联系公交公司相关负责人进行询问。

3时20分许,乌海市公安局“110”指挥中心接到群众报警称,25路公交车终点站有名小女孩找不到父母。民警迅速赶往该地点核实情况。经民警核实,这名小女孩正是张某的外孙女,值班民警将这名小女孩领回派出所交到张某手中,并将张某和外孙女平安送回家。

(杨利军 于万胜 李少云)

